

БОЛЬШАЯ СТИРКА

Тетя Алена – счастливая многодетная мама. Большая стирка носочков всегда была для нее нелегкой задачей, но когда в дом приезжают гости из разных стран, то тут уже без помощи не обойтись никак! И детки, и взрослые – все обожают разбирать и рассматривать разные национальные орнаменты. Не хотите и Вы к ним присоединиться?

Количество игроков: от 2 до 6.
Возраст игроков: от 7 лет и старше.

Точим мастерство в аналитическом и комбинаторном мышлении, реакции и внимании.

В коробке

70 карт с изображениями носочков (всего 35 различных пар).

Каждая пара обладает тремя свойствами: цвет пятки, цвет мыска, тип орнамента. Каждое из свойств представлено в семи различных вариантах.

Мешочек.

Правила игры.

Задача игрока

Быстрее других набрать 50 очков (или любое другое количество очков, в зависимости от желаемой длительности партии, например, 20 или 30 очков подходит для более короткой, а 70 – для более длинной партии).

Подготовка к игре

Перед началом игры нужно подготовить карандаш и бумагу для записи очков.

Рассмотрите карты и обратите внимание, что орнаменты, участвующие в игре – это национальные орнаменты гостей, прибывших в гости к тете Алене.

Приведем их список:



Русский



Японский



Арабский



Индийский



Африканский



Кельтский

Все карты хорошо перемешайте и выложите кучей в центре игровой поверхности так, что бы каждому участнику было удобно их брать, рубашками вниз.



Мексиканский

Процесс игры

Ваша цель – подружить всех гостей, предложив им наборы из абсолютно разных носочков.

Игра состоит из раундов. В каждом раунде нужно первым собрать 4 пары носков по определенным правилам.

В начале раунда по команде того, у кого самые чистые носки 😊, все участники без соблюдения очереди начинают вытаскивать из кучи пары носков.



» Выбранные носочки должны удовлетворять следующим условиям:

- В каждой паре носки должны быть одинаковыми.
- Любые две пары носков должны различаться по всем своим трем свойствам: цвет пятки, цвет мыска, тип орнамента.

Ниже для примера приведены 2 пары правильно подобранных носочков, у них различаются все три признака (цвет пятки, цвет мыска, тип орнамента).



А у этих пар носочков совпадает цвет пятки, а значит, несмотря на остальные различия, они не могут быть засчитаны.



При поиске носков необходимо соблюдать следующие правила.

- Копаться в куче можно только одной рукой.
- У каждого игрока только один носочек может лежать без пары.
- Если не удастся найти следующую пару носков, участник может любую уже выбранную пару вернуть обратно в кучу и продолжить поиск вновь.
- Во время поиска у каждого из участников не должно быть отложено больше 4 пар носков.

Раунд заканчивается, когда кто-нибудь из участников наберет 4 пары соответствующих требованиям носочков. Все игроки проверяют правильность выбранных пар. Если замечены неверно подобранные носки, то эта пара и еще одна (в качестве штрафа) сбрасываются обратно в общую кучу. Подсчет очков проводится в зависимости от того, сколько пар носков набрал каждый участник:

**1 пара – 1 очко,
2 пары – 2 очка,
3 пары – 5 очков,
4 пары – 9 очков.**

Полученные каждым игроком очки следует добавить к уже записанным. Затем все носки можно сбросить обратно в кучу, тщательно перемешать и начинать следующий раунд по тем же правилам.

Окончание игры

Игра заканчивается, когда кто-либо из участников набирает **50 очков**, этот участник и объявляется победителем.

Упрощение игры

Для более юных участников игры можно снять ограничение, что пары должны различаться по всем свойствам. Тогда малыши просто будут искать одинаковые носочки.

Количество пар носков, необходимых для победы, можно увеличить в этом случае до 7 или до другого числа, главное – учесть, что бы всем игрокам хватило носочков!

Усложнение игры

Более опытным участникам можно предложить в каждом раунде искать не 4, а 5 или даже 6 пар носков.

В этом случае игра усложняется достаточно сильно, и Вам зачастую придется возвращать уже найденные носки обратно в кучу.

Количество очков, которые необходимо набрать для победы можно увеличить, например, до 100.

Для подсчета очков тогда учтите следующие правила:

**5 пар – 16 очков,
6 пар – 27 очков.**